

Poděkování Lesnímu závodu Boubín

Dobrý den, chtěla bych poděkovat za program lesní pedagogiky, který pro nás připravili Bc. Jakub Steinocher, Marek Gela Dis. a Ing. Lucie Máňková ve Sviněticích.

Program byl skvěle připravený a zorganizovaný. Děti (ale i my dospělí) se dozvěděli mnoho nových informací o lese i o práci lesníků. Průvodci měli připraveno několik zajímavých stanovišť. Oceňuji zařazení herních aktivit do programu. Bylo velice příjemné, že se průvodci k dětem chovali s respektem.

Všem se nám dopoledne moc líbilo a požádali jsme o další spolupráci. Děkujeme.

Děkuji také panu Steinocherovi za pomoc s přípravou a organizací.

Za třídu 1. trojročí Montessori školy v Prachaticích

Mgr. M. Schneiderová



Poděkování Lesní správě Jindřichův Hradec

Vážení,

Chtěli bychom ze srdce poděkovat Vaším zaměstnancům za jedinečný zážitek, který jsme s dětmi mohli prožít na Vaší základně uprostřed nádherné přírody Jemčinských lesů. V čele s Ing. Václavem Hanzalem připravil tým Lesů ČR environmentální program, který nám všem vykouznil úsměv na tváři – a dětem doslova rozzářil oči.

Bylo zřejmé, že celá akce byla připravena s velkou pečlivostí, odborností a láskou k přírodě i k dětem. V každém detailu programu se odrážela profesionalita, zaujetí a nadšení celého týmu. Velmi si vážíme toho, že Lesy ČR neplní jen svou důležitou roli při správě našich lesů, ale také aktivně přispívají k environmentální výchově nejmladší generace. Děti se zábavnou formou dozvěděly mnoho zajímavého o životě v lese, práci lesníků i důležitosti ochrany přírody.

Zvláštní poděkování patří pánům **Ing. Václavu Hanzalovi, Romanu Maršíkovi, Dominiku Žilinskému a Janu Ježkovi**, kteří s neuvěřitelnou trpělivostí, humorem a přátelským přístupem provázeli děti celým programem. Skvělá nálada, úsměv na tváři a opravdový zájem o děti z nich doslova sálaly – a navíc, **dokázali nám i s mistrovskou precizností opéct buřty tak, že by se za ně nemusel stydět žádný šéfkuchař!**

Velmi si vážíme přístupu všech zaměstnanců Lesů ČR a děkujeme, že nejen pečujete o naše lesy, ale zároveň se věnujete vzdělávání a budování vztahu dětí k přírodě. Je to práce, která má hluboký smysl – a vy ji děláte srdcem.

Za celý kolektiv mateřské školy děkujeme za krásný den plný poznání, her a lesní pohody.

S pozdravem

Adéla HLÁSKOVÁ



Poděkování Lesní správě Hluboká nad Vltavou

Dobrý den pane ing. Nováku,

tímto bych Vám chtěl srdečně poděkovat za podporu a součinnost

Dětského dne ve Vitíně, který se uskutečnil v sobotu 31.05.2025.

Za LČR ve vaší právě se zúčastnil revírník Šimon Tlach s manželkou a skvěle

prezentovali dětem život v lese spojený s myslivostí.

Dětem se vše moc líbilo a věřím, že takovouto osvětou jim bude život v přírodě blíže...

Děkuji za podporu.

S přátelským pozdravem, Petr Vaněk

Petr Vaněk

Starosta obce Vitín



Poděkování Lesní správě Vítkov

Dobrý den,

rádi bychom srdečně poděkovali Ing. Vandě Jakubcové a Ing. Liborovi Slaninovi za uspořádání výchovného programu „Myslivost a zvířátka v lese“. Velmi si vážíme snahy přiblížit dětem krásy přírody, význam ochrany lesní zvěře a tradice myslivosti.

Program byl nejen poučný, ale i velmi poutavý. Děti odcházely nadšené a plné nových poznatků, které jim pomohou lépe porozumět přírodě a jejímu významu pro naši společnost. Díky přístupu vašich zaměstnanců a ochotě sdílet své znalosti, dětem otevřeli dveře k důležitému tématu zábavnou a srozumitelnou formou.

Ještě jednou děkujeme a těšíme se na další spolupráci.

S úctou a přáním hezkého dne

Kolektiv MŠ + děti z Klokočova

Poděkování Lesnímu závodu Kladská

Ráda bych touto cestou poděkovala LZ Kladské za možnost ubytování při konané regionální akci YPEF 2025 v útulném srubu v klidném prostředí Kladská – Mariánské Lázně. Pobyt uprostřed lesa byl pro nás opravdu výjimečný zážitek – ticho přírody, vůně stromů a celková atmosféra tohoto místa nám přinesly dokonalý klid a odpočinek.

Velmi si cením Vaší pohostinnosti a péče o každého hosta. Díky Vašemu úžasnému přístupu jsme se cítili opravdu vítáni a mohli si naplno vychutnat jedinečnou atmosféru tohoto místa.

Děkuji Vám za tento nezapomenutelný zážitek. Pokud se naskytne příležitost, velmi rádi se k Vám vrátíme.

S přáním pěkného dne.

Mgr. Simona Svobodová a vybraní žáci 6.A

Základní škola a Mateřská škola Litvínov, Podkrušnohorská 1589, okres Most



Poděkování Lesní správě Kraslice

Rádi bychom touto cestou poděkovali zaměstnancům Lesní správy Kraslice za organizaci velmi příjemné a přínosné akce pro žáky naší školy realizované v rámci oslav Dne Země dne 25.4.2025 nedaleko Přebuzi.

Děti měly možnost vyzkoušet si zalesnění paseky, vysadit si „vlastní les“ pod odborným a laskavým vedením pana Ing. Ksandra a pana Jiřího Láta.

Bylo povzbuzující vidět s jakým nadšením se děti pouštěly do sázení stromků a jakou radost měly z odvedené práce a vidiny, že na místě výsadby uvidí za pár let nový les. Jsme přesvědčení, že jim tato praktická činnost přiblížila význam péče o přírodu a zanechala v nich výraznou pozitivní stopu. Celá akce byla korunována společným opékáním špekáčků, které byly pro mladé pracanty v lese připraveny spolu s přístřeškem pro případ nepříznivého počasí.

Rovněž děkujeme za realizaci Lesní pedagogiky pro žáky 1. stupně naší školy, která proběhla již na podzim roku 2024. Děti byly naprosto nadšené a těší se na pokračování, které máme Vašimi zaměstnanci přislíbené ještě v závěru tohoto školního roku.

Obě akce byly skvěle připravené a pro naše děti měly velký význam. Moc si spolupráce s Vámi vážíme a těšíme se na další podobné příležitosti.

za celý pedagogický sbor a žáky naší školy ZŠ Švabinského 1702, Sokolov

s úctou a poděkováním

Ing. Lucie Křenková

Poděkování Lesům České republiky

Dobrý den,

ráda bych jménem Psychiatrické nemocnice Marianny Oranžské poděkovala lesníkům z LS Ruda nad Moravou, LS Šternberk, LS Jeseník a OŘ Severní Morava, kteří u nás dne 21. 3. 2025 prováděli aktivity lesní pedagogiky.

Bylo to již podruhé a opět nezklamali. Dle zpětné vazby byli pacienti i doprovázející personál velmi spokojeni. Lesní vycházka v doprovodu odborníků je velmi bavila. Pokud bude možnost provést tuto akci znovu, budeme velmi rádi. Myslím si, že tento druh edukace vhodně doplňuje naše léčebné programy.

Ještě jednou děkuji a budu velmi ráda, když se mé poděkování dostane nejen k lesníkům, kteří u nás byli, ale i k jejich nadřízeným. S případným uveřejněním mého poděkování souhlasím.

S pozdravem

MUDr. Pavlína Danielová

Ředitelka

Psychiatrická nemocnice Marianny Oranžské Ves Bílá Voda 1



Poděkování Lesní správě Černá Hora

Vážený pane řediteli,

jménem celé naší mateřské školy bychom chtěli poděkovat Vašemu revírníkovi, panu Mariovi Lančovi, za dlouhodobou a velmi přínosnou spolupráci v oblasti lesní pedagogiky. I letos měly děti možnost zažít ve všech našich osmi třídách inspirativních setkání, která jim přiblížila svět lesa a jeho obyvatel.

Děti se dozvěděly mnoho zajímavostí o lese, jeho ekosystému a hospodaření v něm. Velkým zážitkem pro ně byly nejen poutavé příběhy a odborné informace, ale také praktické ukázky. Obrovský dojem na všechny děti udělaly kožešiny lesních zvířat a především setkání s živými ptáky – Sovou pálenou, Výrem velkým, Puštíkem obecným a Sýčkem obecným. Možnost vidět tato úžasná zvířata zblízka byla pro děti nezapomenutelná.

Velmi si vážíme této dlouhodobé spolupráce, která pomáhá dětem budovat vztah k přírodě, a oceňujeme ochotu a nadšení, s nimiž pan revírník Mario Lanča své znalosti předává.

Děkujeme za vše a těšíme se na další společná setkání.

S úctou a poděkováním

Hana Ondráčková
ředitelka mateřské školy
Mateřská škola KAMECHY, Brno, Kavčí 3



